

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

ВЕНА, 28. (Соб. корр. «Правда»). По давней традиции, в первый день сентября венские театры открывают сезон. Особый интерес зрителей вызывают четыре крупнейшие сцены, являющиеся государственными, — Венская опера, «Бургтеатр», «Фолькс-опер», Академический театр.

В Венской опере, на подмостках которой желанными гостями стали многие выдающиеся советские артисты, «гвоздем» нового сезона будет опера Дж. Верди «Отелло». Исполнителем заглавной партии в ней выступит Владимир Атлантов.

Прославленный венский театр оперетты «Фольксопер» на пер-

вое место среди премьер сезона поставил произведение известного композитора Густава-Альберта Лорцинга «Царь и плотник», рассказывающее о жизни Петра Великого. Для помощи в постановке приглашен советский режиссер Георгий Ансимов. Два года назад он с успехом поставил на здешней сцене оперу С. Прокофьева «Любовь к трем апельсинам».

Большое событие ожидает в нынешнем сезоне труппу «Бургтеатра». Этот старейший драматический театр Вены готовится к гастролям в Советском Союзе.

И. МЕЛЬНИКОВ.

ПРАВДА

МОСКВА 29 АВГ. 1980